

Распутина М.

14.01.94

Самые роскошные сценические костюмы — «Любовь химикаются» и
«Любовь драматической манекенки» — предложены ей
одной из самых престижных американских фирм. Уже
второй раз Маша получила от американской «Макетной мастерской»
предложение сняться в эротической фотосессии. Каждый раз
ее поклонники предлагают ей новые и интересные идеи для съемок.
Недавно Маша получила предложение сняться в журнале «Плейбой» — это
один из самых популярных журналов в мире. Но Маша отказалась от этого предложения.

РАСПУТИНОЙ ДЕЛАЮТ ПРЕДЛОЖЕНИЯ: СКРОМНЫЕ И НЕ ОЧЕНЬ

Маша Распутина, названная в Штатах «русской Мадонной», переживает сейчас последствия своего американского турне. Помимо предложений записать диск за океаном, Маша получила еще одно экстравагантное предложение. От крупной фирмы по производству шляп ей предложили контракт на рекламу головных уборов, с условием, что Распутина останется в США на некоторое количество времени.

Моск.комсомолец. - 1994. - 14 янв.

Однако на **ВСЕ** предложение известная своими патриотическими чувствами звезда ответила отказом. Отказалась Маша и от съемок в известном журнале «Плейбой» (обнаженная натура, считает Распутина — не ее стиль). Зато, в противовес одному эротическому журналу, снялась в другом — русскоязычном «Пентхауз». в изящных костюмниках, прикрывающих ее женские достоинства.